

ИЗВЕШТАЈ О ЗАВРШНОМ ИСПИТУ УЧЕНИКА ОШ „ИЛИЈА МИЛОСАВЉЕВИЋ  
КОЛАРАЦ“ КОЛАРИ У ЈУНУ 2023. године

Завршном испиту у нашој школи је приступило укупно 27 ученика (100 %).

Један ученик је похађао наставу по ИОП2 те је и завршни испит полагао по тестовима усклађеним са његовим могућностима, односно измењеним програмом. Његови резултати неће бити укључени у статистичку обраду података са завршног испита Школе.

Просечно постигнуће на завршном испиту **из српског језика је 7,67 бод**, тј. око половине од укупног броја бодова и за 0,5 бодова боље од претходне године.

На крају седмог разреда просечна оцена из српског језика овим ученицима је била 3,81, што је за 0,27 више него претходне године; на крају осмог разреда просечна оцена је била 3,85, односно за 0,6 већа од ученика из претходне генерације.

Просечно постигнуће на завршном испиту **из математике је 7,31 бодова**, тј. мало изнад половине укупног броја бодова и слабије него претходне године за 0,6 бодова.

На крају седмог разреда просечна оцена из математике је била 3,22 односно за 0,39 већа ученика од претходне генерације; на крају осмог разреда просечна оцена је била 3,19 односно готово иста као и код ученика претходне генерације.

Међу школама наше општине резултати су изнад половине школа (на 9. месту од 19) што је боље него претходне године када су били благо испод половине школа.

Постигнућа на завршном испиту се уклапају са успехом ученика из ових предмета.

Просечно постигнуће на трећем тесту је **7,63 бодова**, тј. мало изнад половине укупног броја бодова и за 1,02 бода лошије него претходне године. Након кратког побољшања постигнућа наших ученика ранијих година на овом тесту поново је дошло до пада постигнућа већ другу годину за редом.

Просечно постигнуће на свим тестовима у нашој школи је **7,28 бодова**, тј. у просеку је сваки ученик урадио око половину сваког тачно. У односу на претходну годину просечан број бодова је мањи за 0,34. Према броју бодова најбоље је урађен комбиновани тест, затим српски језик па математика али према расподели у односу на друге школе најбоље је урађена математика а најлошије комбиновани тест.

Припремна настава је одржавана у школи у оквиру одељења. Одржан је предвиђен број часова скоро свих предмета који се полагају на завршном испиту.

Ученици који су похађали наставу по ИОП2 су распоређени на жељена занимања по првим жељама. Од осталих ученика 24 је попуњавао листу жеља и само једна ученица је остала нераспоредена. Она се уписала у приватну медицинску школу у Смедереву. Још један ученик је уписао ту школу без попуњавања листе жеља.

Сви наши ученици су наставили школовање.

Препоруке и предлози мера за унапређивање резултата:

Након реализације завршног испита 2023. године, стручна већа су анализирали остварене резултате ученика и након тога предложила низ активности којима би се наредне године унапредили резултати које ученици остварују на овим тестовима:

**Интензивнији рад на припремној настави** – Поред редовног одржавања часова припремне наставе, редовно пратити евиденцију долазака ученика, оформити рад по групама на основу нивоа остварених постигнућа...

**Праћење напретка** – Континуирано праћење напретка ученика током године, кроз мини-тестове или евалуације како би се проценило да ли се ученик побољшава и где су потребна даља усавшавања.

**Менторска подршка** – Увођење програма менторства где старији ученици или наставници пружају помоћ и савете ученицима у областима у којима имају потешкоћа.

**Укључивање родитеља или старатеља** – укључивање у припремну наставу у виду упознавања са планом припреме, родитељи прате редовност похађања припремне наставе, ангажовање ученика

**Мотивационе сесије** – Рад са ученицима 8. разреда на јачању мотивације и самопоуздања кроз групне или индивидуалне разговоре са педагогом школе.